



ДЛЯ СРОЧНОГО РАСПРОСТРАНЕНИЯ

ПРЕСС-РЕЛИЗ

КИПР ВНОВЬ ОТКРЫВАЕТ СВОИ ГРАНИЦЫ ДЛЯ ТУРИСТОВ ИЗ РОССИИ

НИКОСИЯ, КИПР, 24 марта 2021 года – Кипр предпринял все необходимые меры для того, чтобы обеспечить и гарантировать туристам безопасный отдых и откроет границы для всех гостей из России.

Открытие границ: Кипр открывает свои границы для всех посетителей из России с **1 апреля 2021 года**.

Карантин не требуется: Всем пассажирам, прошедшим соответствующее тестирование и доказавшим отсутствие COVID-19 инфекции, не вступавшим в осознанный близкий контакт с подтвержденным носителем заболевания, будет гарантировано пребывание на Кипре без карантина.

Путешествие с детьми: Дети, не достигшие возраста 12 лет не обязаны предъявлять какие-либо тесты. Дети в возрасте 12-18 лет должны будут проходить тестирование в соответствии с соответствующим Протоколом.

Протокол: Все путешественники обязаны соблюдать правила и меры безопасности и предосторожности, описанные в действующем Протоколе места назначения, Кипр [Cyprus Destination Protocol](#).

Кипр будет и впредь предоставлять туристические услуги и сервисы, к которым привыкли наши гости, и для которых мы остаемся одним из их самых любимых направлений.

Для получения дополнительной информации, пожалуйста, свяжитесь с представительскими офисами Министерства по туризму Кипра в [России](#) или на [Кипре](#), либо перейдите по ссылке www.visitcyprus.com